

ЗАЧІСКИ АМПІР: ВПІЗНАВАНИЙ СТИЛЬ, ЧАС ПОЯВИ, ЕПОХА СТИЛЮ, ОСОБЛИВОСТІ УКЛАДАННЯ ТА СУЧАСНІ ВАРІАЦІЇ ЗАЧІСКИ

- Що являє собою імперський стиль
- Що було раніше
- Чоловічі зачіски в імперському стилі
- жіночі зачіски
- Хто вплинув на стиль ампір
- Як розвивалася мода на зачіски
- Правила створення зачіски епохи ампір

Перша половина XIX століття подарувала світові стиль ампір, його також назвали імперським. Розвиватися ампір почав паралельно зі становленням і розвитком Французької імперії часів Наполеона Бонапарта, а зник він після фіаско великого полководця і його забуття. Зачіски в стилі ампір - справжній символ легкості і елегантності.

ЩО ЯВЛЯЄ СОБОЮ ІМПЕРСЬКИЙ СТИЛЬ

Свою назву стиль ампір отримав неспроста. В першу чергу імперський стиль ґрунтувався на наслідуванні давньоримським мистецтва. Даний стиль проник в усі сфери, починаючи з архітектури і закінчуючи зачісками. Так, у Франції при Наполеоні побудували знамениту тріумфальну арку, що нагадує ті, що зводили стародавні римляни на честь перемоги імператора.

ЩО БУЛО РАНІШЕ

Стиль ампір прийшов на зміну класицизму, який був заснований на наслідуванні мистецтва Давньої Греції. Якщо порівнювати класику з іншими модними напрямками, то можна вважати його досить простим, без зайвої химерності і прикрас. Бурхливий розвиток класицизму довелося на Велику французьку революцію, яка залишила в минулому влада королів і притаманну їм розкіш і вишуканість. У минулому залишилися високі зачіски, пишні і шаруваті спідниці, вигадливі перуки і величезні прикраси. А слово «перуку» стало прозивним і отримало нове значення: так стали називати консерваторів. Свій напрямок змінила і мода. Революція увірвалася в кожен сферу життя, мода тепер йшла не "зверху вниз" (від імператорів до простого народу), а зовсім навпаки. В еру класицизму в моді була зачіска «дикунка», сьогодні більше відома під назвою «мила неохайність», - це розпатлане волосся, з випущеними пасмами і обов'язково без зайвих прикрас. До влади в країні прийшов Наполеон, який проголосив себе імператором. Тепер класицизм знову був недоречний, адже мода імперії не може бути простою і нехитрою. Вона починає ускладнюватися, її розбавляють яскравими елементами. У цей період і зародився стиль ампір - істинно імперський.

ЧОЛОВІЧІ ЗАЧІСКИ В ІМПЕРСЬКОМУ СТИЛІ

Мода, звичайно ж, торкалася і жіночий стиль, і чоловічий. На початку XIX століття чоловічі зачіски не мали ніяких надмірностей. У моді були звичайні короткі стрижки з завитими волоссям. В даному випадку позначався вплив класицизму, в цілому чоловічі стрижки в якійсь мірі повторювали стиль Стародавнього Риму. І названі вони були в честь імператорів. Найпопулярнішими зачісками були «а-ля Каракалла» і «а-ля Тітус». Головна особливість зачісок - це різні проділи: прямий, бічний, наскрізний. Обмежень як таких не було. Модними в той час були вуса і бакенбарди, а ось борода втратила популярність. Якщо хтось і наважувався залишити її, то в основному у вигляді так званої «еспаньйолки».

ЖІНОЧІ ЗАЧІСКИ

І якщо у чоловіків все просто і зрозуміло, то з жіночими зачісками справи йдуть складніше, в моді було кілька варіантів. Звичайно, віяння античні часи не обійшли стороною і жіночу моду. Дівчата стали звертати увагу на зачіски з легкої завивкою. Також завоювало популярність єгипетське напрямком в зачісках, особливо після єгипетського походу Наполеона. Найпопулярнішою зачіскою була «а-ля Клеопатра». Стиль ампір в зачісках 19 століття - простота і елегантність.

ХТО ВПЛИНУВ НА СТИЛЬ АМПІР

Якщо тенденції класицизму задавали маси, то на чолі стилю ампір стояли світські левиці. В першу чергу слід розповісти про мадам Терезі Тальєн. Відомою вона стала завдяки своїм численним шлюбам. Одним з її обранців був учасник перевороту проти одного з діячів Французької революції - Жан-Ламбер Тальєн. Існує думка, що участь в перевороті він прийняв через листи своєї дружини Терези, в якому було написано: «Я вмираю від того, що належу трусу». Мадам Тереза одягалася в античному стилі. Це були сукні з зібраними на плечі складками і обов'язковим елементом - камеєю. Найпопулярніша тканина того часу - індійський муслін. Віяння античності позначилися і на зачісках. Свої чорне волосся мадам Тереза коротко стригла і завивала на кінчиках.

Друга вагома фігура і прихильниця стилю ампір - мадам Жюлі річках. Жінка була власницею літературно-політичного салону. Такий був і у мадам Терези. У них збиралася вся інтелігенція Франції тих часів. Саме в таких салонах вели розмови про мистецтво, політику, які супроводжувалися приємними розвагами. І якщо Тереза підтримувала Наполеона, так як була подругою дружини імператора, Жозефіни, то мадам річках була зятятою противницею дій Бонапарта, через що її і вислали з Парижа.

Варто також згадати про мадемуазель Ланж (відому актрису, яку малювали багато популярних художники того часу), а також дружину Бонапарта. Жозефіна була старшою за Наполеона на шість років, для неї імператор став другим чоловіком.

ЯК РОЗВИВАЛАСЯ МОДА НА ЗАЧІСКИ

На початку XIX століття в моді була античність. Через зовсім невеликий проміжок часу з'являється тенденція носити більш довге волосся. Коротенькі стрижки з завитками біля коріння йдуть на другий план. Популярною стала зачіска «а-ля Нінон», яку модниці запозичили з портрета куртизанки XVIII століття Нінон де Ланкло. Волосся на лобі завивали в легку чубчик. Над ним робили горизонтальний рівний проділ, біля скроні ж повинні були бути великі локони до плечей, на потилиці - шиньйон зі страусячим пером.

Це і була найпопулярніша зачіска того часу. 1810 рік ознаменувався появою моди на зачіски у формі піраміди. Модниці тих часів робили собі пучки або використовували

штучні шиньйони - це був обов'язковий елемент зачісок того часу. Погляньте на фото: ампір в зачісках проявився жіночністю, легкістю. Дівчата робили собі такі зачіски і в ХІХ столітті і в ХХІ, адже мода має властивість повторюватися.

ПРАВИЛА СТВОРЕННЯ ЗАЧІСКИ ЕПОХИ АМПІР

У зачісок в імперському стилі є свої характерні особливості, які і відрізняють їх від інших стилів. Головна особливість - максимальна кількість завитків різної довжини і товщини.

Все завитки повинні бути укладені так, щоб вийшов такий знаменитий і сьогодні творчий безлад. Найчастіше в зачісках комбінували великі локони і дрібні кучерика.

Якщо ви робите зачіску в стилі ампір, то обов'язково потрібно відкрити лоб і закріпити локони близько скронь. Класична варіація зачіски в імперському стилі передбачає високу кручену чубок, яку слід зібрати над чолом, локони повинні бути підняті на потилиці. Решта кучері збирають наверх або залишають в такому вигляді, щоб вони спадали по спині.

Зараз можна зустріти варіант зачіски з косами, заплетеними в вигляді обруча.

Мода повторюється, і деякі елементи стилю ампір популярні і в наш час. Фото зачіски в стилі ампір представлені нижче.